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ZADEVA: Ureditev pešpoti ob Dravi v Brestrnici v k.o. Brestrnica, Mestna občina
Maribor, soglasje po občinskem odloku

Z vlogo z dne 29.5.2017, prejeto istega dne, ste zaprosili naslovni zavod za izdajo soglasja za
ureditev pešpoti ob Dravi v Brestrnici v k.o Brestrnica, Mestna občina Maribor. Vlogi je bila
priložena povezava do projektne dokumentacije: PZI št. 1075, Lineal, Jezdarska ul. 3, 2000
Maribor. december 2016). ZRSVN izdaja na podlagi Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti na
območju občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik. št. 17/1992) in terenskih ogledov trase dne
72.2017 in 6.3.2017

SOGLASJE

k ureditvi pešpoti ob Dravi v Brestrnici v k.o. Brestrnica. Mestna občina Maribor.

Investitorju Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ki ga zastopa Lineal.
d.o.o., Jezdarska ul. 3, 2000 Maribor (poblastilo le bilo priloženo v postopku pridobivanja
naravovarstvenega soglasja), se izda soglasje k ureditvt pešpoti ob Dravi v Brestrnici v k.o.
Brestrnica s pogoji:

1. ob detajlni zakoličbi trase na terenu na celotni potezi upoštevati lokacije zdravih in
perspektivnih dreves večjih dimenzij in traso prilagoditi tako. da bodo ostala ob izvedbi del
nepoškodovana

2. Pri poseku dreves, odvozu lesa in odstranitvi panjev je potrebno uporabljati mehanizacijo in
tehnologijo dela, ki ne bo povzročila nepotrebnih poškodb tal in gozdne zarasti ob trasi.

3. predvideti in uporabljati je potrebno manjše delovne stroje in mehanizacijo, ki ne bo po
nepotrebnem povečevala prizadete površine

4. Pot mora biti urejena tako, da bo namenjena le pešhoji; poleg tabel s prepovedjo vsakršne
vožnje po poti je potrebno na vstopnih mestih (in po potrebi tudi vmes) narediti tudi fizične
ovire za kolesarje oz. izvesti drug, uspešen način regulacije prometa

5 Na območju SON Brestrnica - nasad eksot ob detajlni zakoličbi trase na terenu lokacije
parkovnih dreves in traso prilagoditi tako, da bodo ostala ob izvedbi del nepoškodovana.

OBRAZLOŽiTEV

Predvidena gradnja naj bi se izvajala na zavarovanih območjih narave: Krajinski park Mariborsko
Jezero ln Spomenik oblikovane narave Brestrnica - nasad eksot.

KP Mariborsko Jezero Je bil zavarovan kot območje značilne krajine. ki se je izoblikovala ob
umetnem akumulacijskern jezeru na Dravi ln mu Je v času zavarovanja velik pečat dajala



Poslati:
o t

rekreacijska ureditev (čolnarne, motel, kamp bunqalovi. vikend naselja) Drava ln njen obrežni pas
z gozdno zarastjo in nastajajočimi obvodrurni biotopi in nastajajočimi ln zaraščajočimi se plitvinarru
pa so predstavljali naravovarstveno pomembno območje. V neposredni bližini predvidene gradnje
pešpoti ob Dravi že obstaja shojena in neurejena pešpot. ki se je ob zarniranju rekreacije ln turizma
na Brestrniškem jezeru mestoma počasi zarasla. je pa še prehodna ln jo sprehajalci uporabljajo

Predpisani varstveni režim za KP Mariborsko jezero med drugim prepoveduje:
1. urejati in vzdrževati vodne površine in obrežja na način, ki ni v skladu z njihovimi ekološkimi in

krajinsko estetskimi značilnostrru
2. vožnjo z osebnimi vozili. motornimi kolesi in kolesi s pomožnim motorjem izvenJavnihprometnih

površin.

Ad 1. Z gozdom poraščena obrežja so ena pomembnih krajinsko estetskih značilnosti območja ln
so pomembna tudi z vidika ohranjanja naravovarstvenih kvalitet območja. naravnih razmer v
obrežnem pasu in z vidika varstva ptic. ki jim je Brestrniško jezero pomembna postaja na sehtveru
poti in prezimovališče. Načrtovana pot je speljana delno po gozdu ln sicer precej oddaljena od
samega obrežja Drave. večinoma v vrhnjem delu brežine dravske terase. delno pa po neqozdnih
površinah, kjer izkorišča obstoječe poti. Ureditev POti.kakor je opredeljena v dokumentaCIJIbo sicer
zahtevala posek in odstranitev nekaterih gozdnih dreves na delih trase. ki poteka skozi gozd ali po
gozdnem robu, menimo pa, da se s tem ne bodo bistveno poslabšale ekološke in krajinsko
estetske značilnosti prostora. v kolikor bodo upoštevani pogoji 1 - 3

Ad 2. Varstveni režim prepoveduje vožnjo z osebnimi vozili. motornimi kolesi in kolesi s pornožnirn
motorjem izven javnih prometnih površin. V kolikor ureditev načrtovane poti ne bi zagotavljala
možnosti uporabe le pešcem. bl bila ureditev poti v nasprotju z 2. navedeno alinejo varstvenega
režima. Pogoj št. 4 zagotavlja skladnost s predpisanim varstverum režimom

Skrajni zahodni del predvidene poti se načrtuje na območju SON Brestrnica - nasad eksot. Za to
območje velja varstveni režim za spomenike oblikovane narave. v zvezi z varstvom posameznih
dreves pa varstveni režim za dendrološko naravno dediščino. Ker je nekdanja raba območja SON
(motel. kamp, minigolf. bungalovi) zamrla, ocenjujemo, da ja lahko predvidena gradnja v konfliktu z
veljavnim varstvenim režimom edino v primeru. ko bi zaradi gradnje poti prišlo do odstranitve all
poškodovanja posameznih parkovnih dreves. kar je v naspro ju s predpisanim varstvenim
režimom. V zvezi z zagotavljanjem namena zavarovanja območja ln veljavnim varstverurn režimom
je postavljen pogoj št. 5.

Lep pozdrav.
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